

交房即办证 省心更暖心

——市不动产登记中心持续推进“交房即办证”服务

帮助小微企业纾困解难

我市开展“知惠行”专项活动

■记者 徐志勤 通讯员 朱丽芳

本报讯 即日起至9月底,市知识产权局与中国银行淮北市分行联合开展知识产权质押助力重点行业纾困“知惠行”专项活动,帮助小微企业纾困解难,助力稳就业、稳经济。

专项活动聚焦受疫情影响较大的餐饮、文旅等重点行业小微企业和个体工商户,市知识产权局和中国银行淮北市分行将密切协作,开展企业走访、政策宣讲、银企对接、产品推介、业务培训等系列活动,推动知识产权质押融资工作的开展。力争实现餐

饮、文旅等受疫情影响较大行业内的品牌企业、老字号企业、本地知名企业融资需求调查基本全覆盖。对相关小微企业和个体工商户惠及面显著扩大,为重点行业企业送去“真金白银”。

同时,积极与商务、文旅、金融、中小企业等主管部门对接,充分发挥行业协会、商会等行业组织作用,及时掌握本地有关纾困行业重点企业名单,用好用足相关金融优惠政策,做好信息互通和政策联动,不断扩大专项活动的影响力和惠及面,在助企纾困发展上持续用力。

市十七届人大代表 科学教育专业小组开展调研活动

■记者 王晨 通讯员 朱强

本报讯 7月29日,市十七届人大代表科学教育专业小组通过座谈会形式,专题调研我市加快科技创新成果转化应用体系建设情况。

淮北师范大学、市科技局、市经管局、市人社局、市科产投公司相关负责人结合实际,围绕科技成果转化、专精特新企业数字化转型、准才待遇相关人才政策落实等情况作交流发言。与会代表面对面进行咨询探讨,并提出相关工作意见。

科学教育专业小组充分肯定了我市科技创新工作和成果转化应用体系建设方面取得的成绩,希望各相关单位和部门在下一步工作中,坚持问题导向,进一步找准科技成果转化应用体系建设中存在的问题短板,结合全市实际,研究提出解决问题的办法,采取切实有效的措施,加快科技成果转化应用体系建设,为推动淮北更高质量发展作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

我市举行社区矫正技能比武竞赛

■记者 俞晓萌 通讯员 王文圣

本报讯 全市社区矫正技能比武竞赛于近日举行,旨在全面提高工作人员学习钻研、熟练掌握社区矫正业务的主动性和积极性,形成社区矫正工作比学赶超的浓厚氛围。

竞赛分理论测试、必答题、选择题、抢答题、风险题五个环节,各参赛代表队的选手们沉着应战,认真回答。经过激烈角逐,烈山区司法局代

表队获得知识竞赛集体一等奖,濉溪县司法局干警韩艺获得讲评教育个人一等奖。

自今年社区矫正岗位技能大比武专项活动开展以来,全市社区矫正系统广泛动员、积极参与,围绕对社区矫正对象的监督管理、教育帮扶等工作,在全系统掀起“比、学、赶、超”热潮,取得了阶段性成效。通过比武竞赛,参赛队员们交流了工作经验,提高了业务技能,为进一步做好社区矫正工作奠定了坚实基础。

安徽中基二期 3.2万吨电池箔项目开建

■记者 吴永生 通讯员 周华东

本报讯 近日,安徽中基电池箔科技有限公司二期3.2万吨电池箔项目全面开工建设。

该项目计划投资3亿元,建设内容包括3台铝箔轧机、3台分切机、2台磨床,目前桩基施工完成,正在进行挖方作业。施工的同时,公司已从北方重工订购项目设备,待基础设施建成后,即可进行设备安装,预计明年1月可投入试生产。

据悉,安徽中基以生产电池箔

为主,在建7.2万吨高精度电池箔生产项目中,一期4万吨项目已于去年底投产。此外,公司同步筹建年产10万吨动力及储能电池箔项目,预计2024年全部建成后,将形成17.2万吨铝箔总产能。

安徽中基生产的产品能够达到全球最高技术水平厚度为0.0045毫米铝箔的要求,质量在行业内处于领先地位,销往全国,出口至东南亚、东亚、欧洲等地区,下游客户包括宁德时代、多氟多、欣旺达等电池客户。1至6月份,公司电池箔产品实现销售收入7亿元。

优化法治化营商环境 杜集区法院再掀“相城治赖”执行攻势

■通讯员 叶忠品

本报讯 为进一步贯彻落实上级法院关于开展“江淮风暴”执行攻坚优化营商环境之夏季行动决策部署,近日,杜集区人民法院围绕拖欠企业债务、“相城治赖”第三次集中统一专项行动,30余名干警兵分四路奔赴现场,发起执行攻势。

为确保专项行动取得实效,杜集区人民法院围绕拖欠企业债务、涉党政机关、涉民生、涉疫情防控、

涉黑恶财产、有财产长期未完结及10万元以下小标的案件为重点,逐案梳理排查,明确责任,挂图作战。用好活强制执行措施,敦促被执行人履行义务。邀请人大代表、政协委员、检察官全程参与监督、见证执行。

本次行动,拘传被执行人2人,查封房屋1套,腾退房屋2套,现场交付101箱服饰、72卷布匹,执结案件4件,执行到位金额70.87万元,其中为企业执行到位金额15.67万元。

科技特派员 服务到田间

7月27日,百善镇高级农艺师靳新安向农民传授病虫害防治技术。

今年以来,濉溪县百善镇从镇农业综合服务站和农业企业中挑选17名农艺师,对全镇22个行政村实行科技特派员服务全覆盖。科技特派员深入田间地头,多种形式开展技术服务,打通农技服务“最后一公里”。

■摄影 通讯员 陈若奎

上半年我市对RCEP成员国 进出口 14.88亿元

■记者 黄旭 通讯员 许路路

本报讯 据海关统计,上半年,我市对RCEP成员国进出口14.88亿元人民币,同比增长39.9%,占同期我市进出口总值的29.6%,较去年提升42.18个百分点,其中,出口9.94亿元,增长22.8%;进口4.94亿元,增长94.5%。向RCEP协定国家签发原产地证书77份,货值0.26亿元人民币,预计可为企业减免进口关税118万元人民币。

为更好服务外贸企业,淮北海关领导干部带头前往企业进行针对性调研,与企业建立信息联络平台,收集企业发展难题。通过分析

本地出口业务量和产品出口发展趋势,编制政策指引参考材料,梳理建立本地优势产品和产业关税减让“三张清单”。集中宣传RCEP优惠政策,深挖RCEP对辖区企业贸易商机,密切跟进重点税源商品和企业税收动态,逐一开展送政策上门服务,打通享惠“最后一公里”,帮助企业尽享RCEP政策红利。

下一步,淮北海关继续加大惠企服务力度,全力为企业纾困解难,助力企业优化通关流程,加快通关速度,确保出口货物通关顺畅,切实把政策落到实处,为淮北海外向型经济发展注入新动能。



审计战线“老黄牛”

从事审计工作三十余年的李秀玉爱岗敬业、甘于奉献,善打硬仗、两袖清风,被誉为淮北审计战线的“老黄牛”,主审的审计项目两次荣获全省审计机关优秀审计项目,2020年被授予“淮北市先进工作者”光荣称号。

图为李秀玉(右)在基层走访群众,调查民生资金落实情况。

■摄影 通讯员 刘学兵

找差距 改作风 强担当 争先进 建设现代化美好淮北

市管中心:以专项行动为抓手 推动机关事务工作追赶超越

■通讯员 唐辉

本报讯 7月27日下午,市管中心召开“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动动员会,传达学习全市二季度工作点评会议暨“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动动员会议精神,并宣读市管中心专项行动方案。

会议指出,开展此次专项行动是市委部署的一项重要政治任务,市管中心全体党员干部要统一思想,提高站位,深刻认识开展专项行动重大意义,切实增强专项行动的自觉性和主动性。要聚焦市委提出的“六找六强”部署要求,看干部队伍建设过硬不

过硬,在激励担当作为上争先;看基层党组织建设过硬不过硬,在夯实战斗堡垒上争先;看人才队伍建设过硬不过硬,在优化成长环境上争先;看作风建设过硬不过硬,在提升机关事务工作质量上争先。

会议强调,要将开展专项行动摆在突出位置来抓,把准方向步骤,真学真交流,真找真剖析,真改真进位,切实谈透差距,找准目标,改好问题。要强化工作责任,精心组织,协同联动、统筹兼顾,真正将专项行动成果转化为推动机关事务工作的创新思路和举措,实现提质增效、争先进位,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市市场监管局:坚持“三个导向” 确保市场监管工作提档升级

■记者 徐志勤 通讯员 张琪

本报讯 7月28日下午,市市场监管局召开二季度工作会议暨“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动动员会,传达全市二季度工作点评会议暨“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动动员会议精神,部署市场监管系统专项行动工作。

会议指出,要坚持问题导向,提振信心奋起直追,在充分肯定成绩的同时,清醒地正视问题,深刻地查摆原因。要坚持目标导向,聚焦重点进位赶超,对标对表明确目标,落实落细强化调度,抓主抓重

争先进位。要坚持效果导向,实干担当大抓落实,领导班子要带头示范,中层干部要敢于担当,全体同志要狠抓落实。

会议强调,全系统党员干部职工要充分认识开展专项行动的重要意义,进一步改变工作作风,树牢“发展退位、干部让位”鲜明导向,坚定“敢与自己过不去、敢与强者比高下”的自信心,强化“慢进是退、不进是退”的责任感,以刀刀向内的自我革命精神,找准差距问题,勇于担当作为,积极争先进位,把市场监管工作提升到一个新的水平,确保“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动取得实实在在的成效。